Szybka zamiana jednostek

Masz problemy z zamiang jednostek? Ponizej uniwersalne narzedzie, ktére pomoze ci

w zamianie jednostek dtugosci, pola, objetosci czy masy. Musisz jedynie zapamietac
podane nizej przeliczniki.

Jednostki dtugosci
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Przyktad: 8 km - ile to cm?

Na Sciggawce odnajdujemy km i kierujgc sie strzatkami idziemy do cm liczac po drodze wszystkie 0

Po drodze byto 5 zer, strzatki byty w prawo, wiec do 8 km dopisujemy 5 zer i mamy cm: 800000 cm

A co z przecinkami? Przyktad: 2,75 m - ile to mm?

Na Sciggawce odnajdujemy m i kierujac sie strzatkami idziemy do mm liczac po drodze wszystkie 0
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Po drodze byto 3 zera, strzatki byty w prawo, wiec w liczbie 2,75 przesuwamy przecinek w prawo o 3 miejsca:

2,75, m=2750, mm

(brakujace miejsca uzupetniamy zerami)




A z matych jednostek na duze? Przykiad: 72000000 c¢m - ile to km?

Na Sciggawce odnajdujemy cm i kierujgc sie strzatkami idziemy do km liczgc po drodze wszystkie 0

Po drodze byto 5 zer, strzatki byly w lewo, wiec w liczbie 72000000 cm skreslamy 5 zer i mamy km

72000000 cm = 720 km

A tak przy okazji!

Zamiana jednostek dtugosci bytaby znacznie prostsza, gdyby nie zrezygnowano
z niektorych jednostek - w momencie powstania tych jednostek (Francja-1795 r.)

sciggawka wygladata tak:
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Jednostki pola powierzchni
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Przyklad: 8 ha - ile to m? ?

Na Sciggawce odnajdujemy ha i kierujac sie strzatkami idziemy do m? liczac po drodze wszystkie 0

------------------------------ 0

Po drodze byto 4 zera, strzatki byty w prawo, wiec do 8 ha dopisujemy 4 zera i mamy m% 80000 m?




Jednostki objetosci
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Przyklad: 250000 ml - ile to litréw?
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Po drodze byto 3 zera, strzatki byty w lewo, wiec skreslamy 3 zera i mamy:

250000 mi = 250 litrow

A gdy sg przecinki? Przyktad: 5 000 000 litrow - ile to km® ?

Na $ciggawce odnajdujemy litry i kierujac si¢ strzatkami idziemy do km?® liczgc po drodze wszystkie 0
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Po drodze byto 12 zer, strzatki byty w lewo, wiec w liczbie 5 000 000 przesuwamy przecinek w lewo o0 12 miejsc:

. .__.5000000 litrow = 0,000005 km’
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(brakujace miejsca uzupelnimy zerami)

(tutaj jest przecinek, jak go nie widac)




Jednostki masy
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Przykiad: 6,25 kg - ile to g??
Na Sciggawce odnajdujemy kg i kierujgc sie strzatkami idziemy do g liczac po drodze wszystkie 0
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Po drodze byty 3 zera, strzatki bylty w prawo, wiec do w liczbie 6,25 przesuwamy przecinek w prawo o 3 cyfry:

6,29, kg =6250, 9

(brakujace miejsca uzupetniamy zerami)




